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Біопсійні комплекти для ультразвукових датчиків 
Біопсійні комплекти для різнопланових датчиків провідних виробників ультразвукових
апаратів
 

Зараз, поряд з клінічним і лабораторними дослідженнями, в діагностиці захворювань внутрішніх органів
значне місце займає метод пункційної біопсії, який застосовується практично у всіх багатопрофільних

лікувальних установах.

Біопсія – високо інформаційний метод, що особливо важливо у визначенні первинності і ступеня
ураження органу, етіології захворювання, а також експертних та інших питань.

Компанія CIVCO пропонує біопсійні комплекти для датчиків провідних виробників
ультразвукових апаратів:

Одноразові стерильні біопсійні комплекти для ендокавітальних і трансвагінальних датчиків
Багаторазові біопсійні комплекти для ендокавітальних і трансвагінальних датчиків
Біопсійні комплекти та напрямляючі для лінійних і конвексних датчиків
Біопсійні кути (біопсійні насадки) і напрямляючі для голок різного діаметру для різних клінічних
областей

Біопсійні комплекти та напрамляючі CIVCO сумісні з ультразвуковими датчиками і УЗД апаратами таких
виробників як Aloka, Alpinion, BK Medical, Esaote, GE Healthcare, Hitachi, Mindray, Philips, Samsung/Medison,

Siemens, SonoScape, Supersonic, Terason, Toshiba, Zonare і багатьох інших.

Стандартний біопсійний набір входить біопсійний кут (біопсійна насадка) з регулюванням кута
входження голки, комплект напрямляючих для біопсійної голки, стерильне покриття, пакет гелю для

ультразвукового дослідження.

Процес замовлення і підбору біопсійної насадки дуже простий: лікар звертається до представника
компанії і, назвавши марку УЗД апарату та маркування датчика, отримує вичерпну інформацію про

наявність комплекту, області клінічного застосування, тип напрямляючої біопсійної голки, комплектації
набору. Також дана інформація в доступній формі викладена на сайті виробника, а також на сайті

офіційного представника компанії CIVCO в Україні.

Компанія швидко реагує на появу нових моделей ультразвукових датчиків. При накопиченні певної
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кількості запитів починається розробка і випуск біопсійного комплекту, що ідеально підходить для
проведення малоінвазивних утручань під контролем УЗД.
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